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 درجة( 20)                  الجزء الأول: التكنولوجيا

 درجات ( 5)                          دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يلي: ضعالسؤال الأول: 
 تعتبر الرماح الخشبية المستخدمة في صيد الحيوانات والدفاع عن النفس  .1

 أداة تكنولوجية قديمةج.  أداة تكنولوجية معاصرةب.  أداة تكنولوجية حديثةأ. 

 استخدام الحاسوب في صناعة السيارات والصناعات المعقدة بدلاً من الأيدي العاملة يسمى .2

 الصناعةج.  التكنولوجياب.  الأتمتةأ. 

 من الأمثلة على استخدام التكنولوجيا في مجال التحكم الآلي جهاز .3

 الهاتف الذكيج.  الريموت كنترولب.  الترمومتر الحراريأ. 

 . قناة الاتصال هينترنت إلى معلمهلاعبر ا الواجب البيتي خالدأرسل  .4

 الانترنتج.  المعلمب.  الواجب البيتيأ. 

 من  الزاجل والتلغرافالدخان والحمام يعتبر  .5

 القديمة مواصلاتلوسائل اج.  حديثةتصال الوسائل الاب.  وسائل الاتصال القديمةأ. 

 درجات ( 5 )              :غير الصحيحةأمام العبارة )×(  ( أمام العبارة الصحيحة وعلامةضع علامة ) السؤال الثاني:
  .صنع الإنسان الآلة البخارية والقطار الذي يعمل على الفحم الحجري بعد اكتشافه لقوة ضغط بخار الماء ( ) .1
 . تتطور المنتجات التكنولوجية مع تزايد حاجات الإنسان ( ) .2
 .تصال والمعلوماتلاوهي: المرسل والمستقبل ووسيلة اتصال أربعة لاعناصر عملية ا ( ) .3
 .تصل الرسائل بسرعة ودقة دون نقص في المعلومات مع تطور وسائل الاتصال ( ) .4
 .رشاد السائق بمعلومات تساعده في القيادةلإ في الشوارع الرئيسية في المدن حاليا  إشارات السيمافور  تستخدم ( ) .5

 درجات ( 4)                             الفراغات بالكلمة المناسبة مما بين القوسين: السؤال الثالث: أكمل
 البصر(-يقل  –الاتصال  –السمع  –السيمافور  –)يزداد 

  .مع استخدام وسائل التكنولوجيا الحديثة فإن الجهد المبذول من قبل الإنسان ............. (1
 بـعملية ............... نقل معلومة من المرسل إلى المستقبل عبر وسط معينيسمى  (2
 .عيدةافات بقديما  على حاسة ........... للاتصال في المناطق المفتوحة لعدم وصول الصوت لمساعتمد الإنسان  (3
 .....ر تسمى لغة ........صفوالأ حمرالأم صغيرة من النسيج باللونين لاللتخاطب عن بعد بواسطة أعلغة  (4

 درجات ( 6)                                    :اكتب المصطلح الدال على العبارات التالية: رابعالسؤال ال
 )                  ( أحد الأدوات التكنولوجية القديمة المستخدمة في إعداد الطعام (1
 ياته)                  ( التطبيق العملي للمعرفة لحل المشاكل التقنية التي يواجهها الإنسان في ح (2

 خر عبر وسيلة اتصاللآللشخص ارة أو المعلومة وأنقلها امتلك الفك)                  (  (3
  

 درجة( 20)                  الجزء الثاني: الحاسوب

 درجات ( 5)                        السؤال الأول: ضع/ي دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يلي:

 .العالم حول بةالطل من الالاف مئات يستخدمها التي البرامج من العديد على يحتوي عالمي موقع ...............هو (1

 .تجافا سكربج.  ساعة برمجة.ب.  سكراتش. أ.

 ............... البرمجي للبنة تكسير الحطب هي الكود (2

 

 

 
  ِ راسِي  دُ  الأولاخِْتبِارُ نِهايةَِ الْفَصْلِ الد ِ  الْمُوَحَّ

 
 ِ ِ    الخامس لِلصَّف  راسِي   م2021 -2020  لِلْعامِ الد ِ

  ..............................الْمَدْرَسَةُ:............................................. الحاسوب والتكنولوجياالْـــمـــــــــادَّةُ: 
 

 الدَّرَجَةُ:             ساعة واحدةزَمَنُ الاخْتبِارِ: 

 40  ..... :الشُّعْبةَُ  ..................................................اسِْمُ الط الِبِ/ةِ:  لالنموذج الأوالْــــفَــتـْــــرَةُ: 
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 Turn Leftج.  Move Forwardب.  Destroy Blockأ. 

 ............... برنامج ماين كرافت هو اللغز الأول في (3

  قص صوف الخروفين. ج.  الوصول إلى الخروف. ب. تكسير الحطب.أ. 

 .Mine Craftالذي يقود مغامرات برنامج ماين كرافت الولد هو شخصية ............... (4

 مايكل. ج. ستيف.ب.  ألكس .أ. 

 الأيقونة على بـالنقر............... كرافت ماين برنامج تشغيل يمكن (5 .على سطح المكتب

  المزدوج. ج. الأيمن.ب.  المفرد.أ. 

 درجات ( 5 )        :غير الصحيحةأمام العبارة )×(  ( أمام العبارة الصحيحة وعلامةضع/ي علامة ) السؤال الثاني:

    برنامج ماين كرافت يتيح للطالب استخدامه مباشرة عبر شبكة الانترنت.  (  ) .1
 . لغزا   14عدد الألغاز ماين كرافت  ( ) .2
 .استخدام اللبنة مرة واحدة فقط في برنامج ماين كرافتيمكن (  ) .3
 .( تقوم بتحريك الشخصية خطوة واحدة إلى الأمام                     لبنة )  ( ) .4
 كان البرنامج أفضل.كلما ( كلما كان عدد اللبنات المستخدمة في تنفيذ البرنامج أكثر  ) .5

 درجات ( 5)                           بالكلمة المناسبة مما بين القوسين: العباراتالسؤال الثالث: أكمل/ي 
 ( المطرقة     -  جافا سكربت  -    الثالث     -   Offline  -تشغيل     )

 الانترنت. وجود عدم حال في تعمل لبرنامج ماين كرافت ............... نسخة (1
  ................عند تنفيذ البرنامج نضغط على زر  (2
 .التدمير كتلة أشكال من ............... تعتبر (3
 ألغاز برنامج ماين كرافت. في ترتيبهو اللغز ...........  (قص صوف الخروفين  )لغز  (4
 ................عند النقر على زر إظهار الكود البرمجي فإن الأوامر يتم ترجمتها إلى لغة (5

 درجات ( 5)                           : وفق/ي بين البند في العمود )أ( وما يناسبه في العمود )ب(:     الرابعالسؤال 

 العمود ) ب ( العمود ) أ (

 إعادة التشغيل )       ( تحرك الشخصية خطوة إلى الأماملبنة  (1

 Shear )       ( لبنة تغير الاتجاه مع عقارب الساعة (2

 )       ( خاصية باستخدام اللبنات حذف يتم (3
 

 السحب و الافلات )       ( على ننقر جديد من اللغز لإعادة (4

 )       ( الأمر ) قص ( بلغة جافا سكربت (5
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